

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России навестили ветеранов и тружеников тыла**



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России, с соблюдением всех необходимых мер предосторожности в сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуации, навестили ветеранов и тружеников тыла, проживающих в муниципальном учреждении г. Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран», а также поздравили их с прошедшим Днем пожилого человека.

По просьбе жителей дома ветеранов сотрудники управления подарили велотренажеры и поблагодарили каждого пенсионера за их труд, пожелали здоровья, благополучия, долгих лет жизни.

Кроме того, музыкальные коллективы «Дружина» и «Веселухи» исполнили популярные музыкальные хиты прошлых лет. Пожилые люди посмотрели выступление с теплотой и радостью.

В условиях непростой эпидемиологической обстановки ветераны и труженики тыла поблагодарили сотрудников следственного управления и творческие коллективы за поддержку, и внимание к ним.

Добрая традиция по оказанию помощи и заботе подшефного дома ветеранов будет продолжена сотрудниками Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета России и в дальнейшем.

---

09 Октября 2020

*Адрес страницы:* [https://zapsib-sut.sledcom.ru/K\\_70\\_letiju\\_Pobedi\\_v\\_Velikoj\\_Otechestven/item/1511607](https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1511607)